FOCT 25020-84
(CT COB 4344-83)

Mpynna M7

FOCYOAPCTBEHHbIN CTAHOAPT COKO3A CCP

rmpapPoO- N NMHEBMOUWITMHAPLI

anICOGD,VIHI/ITeJ'IbeIe pe3b6bl LLITOKOB U niyHXepos

Hydraulic and pneumatic cylinders.
Piston rod and plunger threads

OKI141 000

Jarta BBegeHnsa 1985-07-01

MoctaHoBneHnem MNcygapcteeHHoro komuteta CCCP no ctaHgaptam ot 14 ceHTsi0pst 1984 r. N
3221 cpok BBegeHua yctaHosneH ¢ 01.07.85

B3AMEH NOCT 25020-81

NMEPENS3OAHUE. VioHb 1987 T.

1. HacTosiumin ctaHgapT pacnpocTpaHsAeTCcsi Ha NOPLUHEBbIE, NIyHXePHbIEe, MeMOpaHHbIe 1
CUNbGOHHbIE TMAPO- U MHEBMOLMMMHAPLI (OQHOCTYMNEeHYaTble U TENECKONUYECKME)
06 LLENPOMBILLINIEHHOIO NPUMEHEHMSI.

CtaHgapT He ycTaHaBnMBaeT BHYTPEHHME pe3b0bl, AMaMeTp KOTOPbIX ONPeaenstoT BHYTPEHHUM
AnameTpoM MOJIOro LWTOKa M NITyHXepa, a Takxe npucoeguHuTenbHble pe3bbbl Ana TpybonpoBoaos,
noaBoasaLmx paboume cpenbl Yepes LUTOK.

Ctangapt nonHocTtbto cootBeTcTBYEeT MCO 4395-78 n CT COB 4344-83.

2. Tunbl 1 pas3mMepbl npucoeUHUTENbHbIX pe3b6 LLITOKOB U NiyHXepoB OO0JMKHbl COOTBETCTBOBATb
YKa3aHHbIM Ha 4YepTexe 1 B Ta6nmu,e.

BHyTpeHHAA HapyxHasa pe3bba HapyxHasa pesbba
pe3bba C yCTyrnom 6e3 ycTyna



e NP

MM

Pa3mep pe3bb ? [rmHa pe3bbbl L
KOpOTKas ANMHHAS

M3x0,35 6 9

M4x0,5 8 12
M5x0,5 10 15
M6x0,75 12 16
M8x1 12 20
M10x1,25 14 22
M12x1,25 16 24
M14x1,5 18 28
M16x1,5 22 32




M18x1,5

M20x1,5

M22x1,5

M24x2

M27x2

M30x2

M33x2

M36x2

M42x2

M48x2

M56x2

M64x3

M72x3

M80x3

25

28

30

32

36

40

45

50

56

63

75

85

85

95

36

40

44

48

54

60

66

72

84

96

112

128

128

140




M90x3 106 140
M100x3 112 -
M110x3 112 -
M125x4 125 -
M140x4 140 -
M160x4 160 -
M180x4 180 -
M200x4 200 -
M220x4 220 -
M250x6 250 -
M280x6 280 -
MpumeyvaHus:

1. [INs BHYTPeHHeit pe3bbbl AnMHa £ ABNSeTCA HaMMeEHbLLE, AN HAPYXKHOM - HANGOMbLLEN.

2. Ecnm npu ycTaHoOBKe Unn perynmpoBke NPUMEHSIIOT KOHTPranky, TO UCNOSb3YOT ANMHHbIE pe3b0bl.

3. s uMnNMHOPOB, CNPOEKTUPOBaHHBIX 40 BBEAEHMS B AECTBME HACTOSILLErO CTaHaapTa,
[10MyCKaeTCs NPUMEHsATb pe3blbl 1 ANMHBI pe3b0, pa3Mepbl KOTOPbIX OTNIMYAOTCS OT YCTAHOBIIEHHbIX B



HacTosLLEeM cTaHaapTe.

TeKkcT QOKYMEHTa CBEPEH Mo:
odmumnansHoe n3gaHue
M.: UspatenbcTBO cTaHaapTos, 1988



